

Мастерство x2

Салон красоты «Бекетова и Полуэктова»

текст | Ольга Нестерова

О чём мы мечтаем, когда идём в салон красоты? Оказаться в комфортном кресле в атмосфере тепла и уюта, отдаться в руки талантливого, опытного мастера, который не только сделает качественную стрижку, укладку, маникюр, но и поможет создать стильный и гармоничный образ в соответствии с последними тенденциями моды, посоветует, как сохранить укладку и подскажет самые лучшие средства для ухода. Кажется, что это сервис из области фантастики? Нет, это **непременные составляющие салона красоты «Бекетова и Полуэктова»** – одного из самых современных и интенсивно развивающихся салонов премиум-класса в нашем городе.

Салон появился в 2003 году по инициативе двух талантливых мастеров и замечательных женщин – Натальи Бекетовой и Наталии Полуэктовой, имевших на тот момент уже огромный опыт работы в индустрии красоты. Причём не только российской.

Путь к мечте

В детстве **Наталья ПОЛУЭКТОВА** мечтала стать художником, окончила художественную школу. Когда нужно было определяться с профессией, она, будучи потомственным парикмахером, стала работать вместе с мамой в салоне. Это был

большой салон – на 16 рабочих мест в смену – и у Наталии была возможность учиться у 32 (!) парикмахеров с большим стажем, перенимать опыт. Постепенно она стала одним из лучших мастеров: к ней записывалась вся элита города и свита губернатора. В то время семья Наталии жила в Казахстане, потому что отца-военного отправили туда по распределению. Когда в стране началась эпоха перемен, открылись двери в Европу, Наталию как одного из самых перспективных мастеров отправили на семинар фирмы «Wella», где европейские специалисты обучали основам работы с их продукцией. Тогда она не пожалела последних денег и купила самые лучшие по тем временам ножницы, потому что с самого начала решила для себя, что будет идти только по дороге качества, не размениваясь на дешёвые материалы и инструменты. В то время парикмахерское искусство только начинало развиваться, и нужную информацию искали в специальных журналах. В одном из них Наталия прочитала статью о салоне «Гарус». Её семья как раз собиралась переезжать в Самару, и для себя Наталия определила, что будет работать только там. Владимир Михайлович ГАРУС принял её радушно, оказалось, что они земляки. На тот момент Наталия Полуэктова имела уже большое портфолио, в Казахстане даже организовывала собственные показы причёсок. После успешного прохождения всех вступительных испытаний её определили в салон на Ленинградской. Будучи изначально только женским мастером, благодаря урокам Владимира Михайловича Наталия научилась делать и мужские стрижки, и уже через 3 месяца завоевала серебряную медаль в VI Чемпионате Москвы по парикмахерскому искусству за мужскую стрижку. По мнению Наталии, Владимир Михайлович ГАРУС сыграл очень большую роль в её профессиональном росте, за что она ему очень благодарна. Парикмахерское искусство – это тяжёлый труд. Здесь так же, как и в спорте, есть чемпионаты,

где парикмахеры соревнуются в скорости, технике и мастерстве. За плечами у Наталии, которая работает в индустрии красоты уже 19 лет, не только победы в чемпионатах парикмахерского искусства всероссийского уровня, но и обучение в Германии, французская школа «Modshair», награды «Фаворит года» в номинации «Стиль». На сегодняшний день Наталия – топ-стилист и мастер-универсал, но специализируется на вечерних, коктейльных, свадебных причёсках, мужских стрижках и окрашивании волос.

Наталья БЕКЕТОВА с детства очень хорошо рисовала и мечтала стать визажистом, но в то время такой профессии ещё не было, были только гримёры на телевидении. После школы поступила в индустриально-педагогический техникум на модельера-конструктора, планируя в этой сфере реализовать творческий потенциал, но этого оказалось недостаточно, и Наталья продолжала развиваться – теперь уже как парикмахер. Окончив Самарский колледж сервиса в 1995 году, стала работать в салоне «Софья», откуда через 3 месяца Владимир Михайлович Гарус перевёл её в свой салон. Тогда в «Гарусе» было много филиалов: Наталья работала на Самарской, в ТЦ «Невский», на Ленинградской. Всё это время не переставала учиться и помнить о своём желании быть визажистом. Закончила курсы для модельеров «Fashion Week», где преподавали известные дизайнеры, фотографы, стилисты-парикмахеры и визажисты. Уже работая в «Гарусе», окончила педагогический вуз по направлению «Педагогика и психология», что в дальнейшем очень пригодилось в обучении новых мастеров и в руководстве коллективом.

Наталья работает в сфере красоты уже 18 лет и за это время прошла обучение в студии «Wella» в Дармштадте, во французской школе «BALMAIN Paris», школе фирмы «Sebastian». Сейчас она – топ-стилист, профессионал во всех направлениях, включая визаж.

Имя как гарантия качества

Такой багаж первоклассных навыков, опыта и стремления к творчеству требовал срочной реализации в собственном проекте. Несмотря на то, что **Бекетова и Полуэктова** познакомились ещё в «Гарусе», судьбоносная встреча двух мастеров произошла позже, когда они... привели детей в один детский сад. Тогда и решили, что пора начинать совместное дело. «Видимо, это было предопределено свыше: даже на фотографиях коллектива салона «Гарус» мы с Наталией всегда стояли вместе, – рассказывает Наталья Бекетова, – хотя тогда так близко не общались. Мы понимали, что впереди долгий, сложный путь, потому что было тяжёлое для экономики время,



Наталья Полуэктова:
...люблю своих клиентов,
они чувствуют это,
и любовь становится взаимной.

но мы были готовы много трудиться и отдавать все силы».

«Нужно было успевать и на работе, и в семье: у нас дома по двое детишек, – говорит Наталия Полуэктова. – И это удалось – во многом благодаря тому, что нас двое. Мы с Натальей можем положиться друг на друга».

Как известно, зачастую мы идём не в конкретный салон красоты, а к своему, проверенному и надёжному мастеру, который сделает всё именно так, как нам нужно. Решение назвать салон своими фамилиями Наталии приняли не случайно: у каждой огромная база клиентов, которые пользуются теперь исключительно их услугами. Мастера смело взяли на себя полную ответственность за качество, ведь за плечами немалый опыт работы и обучения.

Немногие решаются открыть большой салон красоты, а наши героини решились. Когда открылся первый салон **«Бекетова и Полуэктова»** на проспекте Ленина, многие клиенты сравнивали его с домом – настолько уютной и тёплой была его



Наталья Бекетова:
Для нас важно позаботиться о клиенте и научить его любить себя...

атмосфера. После переезда в 2012 году на Ленинскую, 202 салон стал ещё уютнее и просторнее, сохранив ту же изысканность интерьера.

Сегодня салон является площадкой для проведения общегородских семинаров для специалистов-парикмахеров и косметологов, а также проводит собственные показы коллекций. Дебют коллекции причёсок «Вдохновение барокко» состоялся на заседании нашего «Леди-клуба» и вызвал множество восторженных откликов.

Мастера салона «Бекетова и Полуэктова» активно сотрудничают с телевидением, создавая причёски и макияж специально для теле- и фотокамер. Это особая отрасль, где нужно учитывать особенности света, постановки камер, положения телеведущего или героя программы. Колоссальный опыт в этой сфере был получен и после подготовки моделей к модным показам.

С любовью и профессионализмом

Имея опыт работы в одном из лучших салонов, опыт общения со множеством клиентов, мастера понимали, что должны создать такой салон, где

могли бы дарить людям не только свой профессионализм, но и доброту и заботу.

«Я люблю своих клиентов, – говорит Наталья Полуэктова, – они чувствуют это, и любовь становится взаимной. Возможно, поэтому у нас так много клиентов, которые на протяжении многих лет идут именно к нам.

Сейчас на рынке парикмахерского искусства очень много школ, обучившись в которых 6-9 месяцев, новоиспечённый мастер отправляется стричь людей. И зачастую стремление к быстрым деньгам идёт в ущерб качеству. Мы не берём таких парикмахеров, делая ставку на опыт человека, его образование, воспитание и умение общаться с людьми. Кроме этого, продолжаем самостоятельно обучать. Наши клиенты – образованные, интеллектуальные и успешные люди, поэтому мастера должны соответствовать самым высоким требованиям».

«Для нас важно не просто подстричь или покрасить – это могут делать многие мастера, – объясняет Наталья Бекетова, – важно позаботиться о клиенте и научить его любить себя – это совсем другое. Если человек попадает к нам, он может полностью расслабиться и довериться – результат его точно не разочарует. Подчеркнуть природную красоту, создать законченный образ, подсказать подходящий оттенок волос и сопроводить клиента на протяжении всего сеанса – это и многое другое, на наш взгляд, обязательные условия работы».

Руководители салона продолжают активно развиваться ещё и как стилисты: посещают мастер-классы Игоря ЧАПУРИНА, Александра ВАСИЛЬЕВА и других профессионалов в этой области. «Нельзя надеть на человека пеньюар и работать только с волосами, – рассказывает Наталья Полуэктова, – образ должен быть гармоничным и законченным. Мы не жалеем своих знаний и щедро делимся ими с клиентами».

Для успешных и занятых

Современный ритм жизни не всегда позволяет нам тратить время на себя. Но ещё Софи ЛОРЕН заметила, что причёска влияет на то, как складывается день, а в итоге – жизнь. Женщина с красивыми волосами, стильным макияжем и свежим маникюром чувствует себя уверенной и счастливой, поэтому мы не можем позволить себе выглядеть неухоженно. В салоне красоты «Бекетова и Полуэктова» представлены все направления ухода: парикмахерские услуги, косметология, ногтевой сервис. При этом зачастую мастера работают комплексно, и вам не придётся потратить целый день, чтобы сделать маникюр, педикюр, укладку и подкорректировать форму бровей. Быстро и профессионально вам будет оказан весь необходимый спектр

услуг, после чего вы с лёгкостью и отличным настроением сможете продолжить решать важные дела или отправиться на торжество.

Секрет роскошных волос

В салоне «Бекетова и Полуэктова» вас встретит не просто опытный парикмахер-стилист, а настоящий мастер своего дела, который, учитывая ваш вкус, стиль и образ жизни, поможет подобрать модную стрижку и укладку, позаботится о здоровье волос и кожи головы, за которой зачастую забывают ухаживать, а это крайне важно. Пилинг кожи головы должен проводиться раз в 30-45 дней, тогда кислород сможет свободно проникать в корни волос и не возникнет проблем с выпадением волос, их истончённостью и тусклостью.

Окрашивание в салоне производится новыми передовыми продуктами премиум-класса. Один из таких – краска «ILLUMINA Color», при помощи которой производится меланжевое окрашивание (иллюминирование), которое позволяет цвету держаться значительно дольше, чем обычно. Каждый волос окрашивается в свой специальный оттенок, за счёт чего не появляется чёткий контур неокрашенных волос. Чистый цвет, сияющий изнутри при любом освещении, абсолютное покрытие седины и безопасность для волос позволяют назвать это средство краской будущего. Аналогов этой краски ещё не придумали. И это не обилие красивых слов, а результат, подтверждённый клиентами салона.

Одна из новейших процедур – **насыщение волос блеском** при помощи средства фирмы «Sebastian». Это не традиционное ламинирование химическим составом, а абсолютно безвредное, натуральное насыщение волос, после которого потрясающий эффект сохраняется на 3-4 недели. Ещё одна технология будущего, которую используют в салоне – краска «Color ID», позволяющая значительно ускорить процесс окрашивания и мелирования волос и обойтись без использования фольги.

Для души и тела

Профессиональные косметологи салона «Бекетова и Полуэктова» готовы предложить широкий выбор услуг для клиентов всех возрастов. Это программы для проблемной и чувствительной кожи, а также мощные лифтинг-программы. Необычная процедура «виски-пеленания» – эффективный способ борьбы с лишними сантиметрами, который выводит из организма деструктивные жировые отложения, подтягивает кожу, обладает великолепным тонизирующим и лифтинговым эффектом.

SPA-шугаринг позволит безболезненно удалить волосы при помощи сахарной пасты. Эпиляция сахаром не вызывает аллергических реакций и

раздражения, кожа остаётся увлажнённой и шелковистой. **Лимфодренажный массаж** способствует выведению лишней жидкости, шлаков и токсинов из организма и увеличению обмена веществ. В массаже используется натуральное масло горной арники, благодаря которому исчезает чувство усталости, появляются лёгкость во всём теле и прилив сил.

Пройдя эти процедуры, вы сможете 24 часа в сутки чувствовать себя королевой. Для удобства в салоне разработана дисконтная система для постоянных клиентов и для новых клиентов, которые регулярно посещают салон.

Ключ к здоровью ногтей

Когда появляются проблемы с ногтями, мы спешим обратиться к мастеру по наращиванию искусственных ногтей, хотя теперь сделать свои ногти здоровыми и красивыми проще простого. В салоне «Бекетова и Полуэктова» разработан специальный **лечебно-терапевтический маникюр** на основе средств американской фирмы «Jessica». Согласитесь, натуральная красота смотрится куда более ухоженно и естественно. Кроме этого, можно покрыть ногти гелем-лаком «GELeration», который обеспечивает непревзойдённую яркость и стойкость цвета. Гель-лак не скалывается, устойчив к царапинам и механическим повреждениям и держится 3-4 недели. Сделать кожу рук нежной, увлажнить её и напитать витаминами поможет уход с коллагеном «Jessana».

Принято считать, что маникюр – привилегия женской половины, но в салоне «Бекетова и Полуэктова» позаботятся и о мужском маникюре, который особенно необходим на важных деловых встречах, и даже о маникюре для самых маленьких.

Можно сказать, что детские мечты **Натальи Бекетовой и Наталии Полуэктовой** стать художниками всё-таки осуществились: они превратили любимое дело в искусство и создают настоящие шедевры каждый день. В планах – создание сети салонов «Бекетова и Полуэктова», дальнейший профессиональный рост и открытие школы парикмахерского искусства.

Совет

от салона красоты «Бекетова и Полуэктова»: Милые дамы, при уходе за собой будьте избирательны! Современный рынок изобилует товарами и услугами в сфере красоты, и здесь нельзя ориентироваться на низкую цену – за ней, как правило, кроется столь же низкое качество. Выбирайте золотую середину, доверяйтесь только профессионалам и обязательно любите себя!

Салон красоты «Бекетова и Полуэктова»

Самара, ул. Ленинская, 202

тел. (846) 212 05 15 <http://vk.com/natalibip>